

JEGYZŐKÖNYV

Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. március 21. napján a Martfűi Polgármesteri Hivatal nagytárgyalójában (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott közmeghallgatásról.

Szám: I./141-8/2019.

Tárgy:

Határozat száma:

Rendelet száma:

1. Tájékoztató Martfű Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről, a fejlesztési lehetőségekről <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	---
2. Tájékoztató az önkormányzati képviselők tevékenységéről	---
3. A lakosság és a helyben érdekelt szervek közérdekű kérdései, javaslatai	---

**Martfű Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
2019. március 21. Jegyzőkönyve**

Sorszám: 8.

MUTATÓ

Határozat száma:

Határozat tárgya:

---	-----
-----	-------

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. március 21. napján a Martfűi Polgármesteri Hivatal nagytárgyalójában (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott közmeghallgatásról.

Jelen voltak: Dr. Papp Antal polgármester,
Dr. Despotov Svetozar, Dr. Urbán-Szabó Béla, Horváth Endréné,
Rágyanszky István, Szekeres Mónika Gizella, Tarjányiné Tasnádi Edit,
Vass Éva önkormányzati képviselők

Hiányzó: Gonda Istvánné alpolgármester

Jelen voltak: Szász Éva	jegyző
Hegedűsné Blaskó Anikó	aljegyző
Kontra Lajos	Pénzügyi és Adóügyi Iroda irodavezetője
Balogné Juhász Erzsébet	Műszaki Iroda irodavezetője
Asztalos Árpádné	Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója
Gonda Lajosné	Martfű Város Önkormányzata Gyermekekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ vezetője
Herbály Jánosné	Média részéről
Dr. Molnár György	jogtanácsos

A lakosság részéről 6 fő.

Dr. Papp Antal – polgármester – köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 8 fővel jelen van az ülésen, a képviselő-testület határozatképes. A közmeghallgatásnak a megjelentek kérdésein, javaslatain túl, két napirendi pontja van. Martfű Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről, a fejlesztési lehetőségekről szóló tájékoztató, az önkormányzati képviselők tevékenységéről szóló tájékoztató.

Megkérte a képviselő-testület tagjait, hogy aki a napirendet elfogadja, az kézfelemeléssel szavazzon.

Dr. Papp Antal – polgármester – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **8 tagja szavazott és 8 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint.**

1. Tájékoztató Martfű Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről, a fejlesztési lehetőségekről <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester
2. Tájékoztató az önkormányzati képviselők tevékenységéről
3. A lakosság és a helyben érdekelt szervek közérdekű kérdései, javaslatai

1. napirendi pont

Tájékoztató Martfű Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről, a fejlesztési lehetőségekről

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

Dr. Papp Antal – polgármester –: Elmondta, hogy a költségvetés elkészült, megtekinthető a honlapon. A költségvetésnek a fő bevételi és kiadási sarokszáma 2 milliárd 11 millió forint összességében. Három fő bevételi oldal van. Az egyik az állami támogatás, mely évről évre kevesebb, az elvonás miatt. A feladatfinanszírozásban az adó erőképességet az önkormányzatoknál figyelembe veszik, és emiatt egyre kevesebb a feladatfinanszírozásra adott összeg. A második fő bevételi oldal a saját bevételek. Ezen belül az adóbevételek, illetve a pénzügyi maradvány, mely előző évről nagyon jelentős. Ez február 4-re elkészült, onnantól kezdve a pénzforgalmat már nem lehet módosítani. Az előző évek megtakarításából ez kilencszáznegyvenöt-millió forint összegű. A nagymértékű megtakarítás abból adódik, hogy mindig próbálunk reálisan tervezni, és próbálunk költségeket csökkenteni. Ez általában sikerrel szokott járni, mely látszik a számokból is. A beruházásoknál előfordul, hogy nem jön ki abból az összegből, melyet beterveztünk. Most is felülvizsgálatra került egy útnak a beruházása, és kiderült, hogy a két évvel ezelőttihez képest majdnem 300 %-kal többre fog kerülni. A kiadási oldalon vannak a személyi jellegű kiadások (bérek és járulékok), illetve a működéshez kapcsolódó kiadások (épületek fenntartása, és a munkálatokhoz szükséges anyagok bevásárlása), és a harmadik pedig a beruházások. Ez több mint 600 millió forint, pontosabban 623 millió forint értékben valósul meg az idei évben. Közel 400 millió forint tartalék van, ami rendelkezésre áll. Ez két részből tevődik össze. Van egy általános tartalék, mely 280 millió forint, és 120 millió forint céltartalék. A beruházásoknál is van 63 millió forintos tartalékkeret. A céltartalék általában az adóra vonatkozik. Ott van probléma, hogy kiegyenlítetlen az adóbevételeink. Jelenleg is valószínűsíthető, hogy túlfizetés van a Sörgyár részéről, mert nincs termelés, és az adóelőleget meg befizette. Felhívtuk a figyelmét rá, hogy ezt év közben majd próbálja csökkenteni, kérheti a csökkentést. Mivel adóelőleget kell fizetni minden évben, és majd jövő májusban derülne ki, hogy megfelel-e az adó befizetése. Remélhetőleg ezt majd pontosítani fogják év közben. A beruházások teljes részletezettséggel fent vannak a honlapon. Ezek közül kiemelném, hogy 5 útrésznek az elkészítése van folyamatban. Például a buszpályaudvar környékének az aszfaltozása, a COOP ABC környéke, a Béke út, a temetőnél új parkoló készítése, illetve a régi temetőnek a kerítése, valamint a Tiszavirág utca aszfaltozása is elkészül. A Tiszavirág utcában a csatornák javítása, és a kamerázás már megtörtént. Két helyen van gond a csatornával, annak javítása is megtörténik. A tavalyi évben is először a csatornákat javítottuk ki, és a vízelvezetéseket rendbe tettük, most is így lesz, és utána végeztük el az útfelújításokat. Valószínű a csapadékvíz miatt emelkedett meg a szennyvíz mennyisége a BÁCSVÍZ statisztikájában. Új csatornarendszer épül majd a Béke úton is, mely a Gesztenye úti csatornarendszerbe lesz belekötve. Befejezésre kerül ebben az évben az óvoda felújítása is, mely folyamatban van, augusztus 31-ig át kell adni. Ott egy nagy játszótér is készül majd. Remélhetőleg a központi játszótéren sikerül egy extrémpályát is megvalósítani. Nagyon fontos beruházás lenne még a közvilágítás korszerűsítése, melyet tartalmaz a költségvetés. Ennek tervezése folyamatban van. További járdák készítése van még folyamatban. A kis szolnoki úton tovább folytatódik, és a Móricz Zsigmond úton is. A konyha pályázatot is be kell fejezni az idei évben. Eszközbeszerzések vannak folyamatban, mely június 30-ig meglesz, és utána a szellőző, hűtő, fűtő berendezés épül. Ennek következtében megoldódik az is, hogy ebédidőben az iskolában nem terjengnek az ételszagok. Ez egy korszerű elszívó berendezéssel megoldódik. Valamint megoldódik a

meleg víz vételi lehetőség is, mely mostanában probléma volt. A tavalyi évben mosogatógép is beszerzésre került, mely két ember munkáját tudja ellátni. Elég komoly megtakarítás történt ezen a téren. A közfoglalkoztatottak száma is csökkent, mert egyre többen állnak munkába. Sajnos így egyre kevesebb közfoglalkoztatott lesz majd az önkormányzatnál. A következő években is így lesz majd, ezért ezeket a munkákat gépesíteni kell. Ebben az évben terveztük, hogy a Polgármesteri Hivatalnak az épületét is felújítjuk. 22 éve épült az épület, és problémák vannak, sok helyen beázik. Ezt majd a szakemberek feltárják, és ennek a költsége található még a költségvetésben. Benne van még a hőszigetelés is. A tavalyi évben megtörtént az ablakok cseréje, ezt az idei télen már észre lehetett venni. A volt TESZ-nek a munkavégzéshez szükséges eszközállományát is bővítjük, hogy minél többet gépesítsünk, és egyszerűsítsük a munkavégzést is.

Megkérdezte van-e kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

2. napirendi pont

Tájékoztató az önkormányzati képviselők tevékenységéről

Dr. Papp Antal – polgármester - megkérte a képviselő-testület tagjait, hogy ismertessék az általuk végzett tevékenységüket. Átadta a szót.

Dr. Urbán-Szabó Béla – önkormányzati képviselő – Köszöntötte a jelenlévőket. Elmondta, hogy a Pénzügyi Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottságnak a tagja, mely bizottság 7 tagú. A bizottságnak 4 képviselő tagja van, és 3 külsős bizottsági tag. A bizottság 2018-ban 15-ször ülésezett, 142 határozatot hozott. Költségvetési szempontból a bizottság egyrészt a város működéséért felel, másodsorban a beruházásokért, és fejlesztésekért. A működési költségek egy fix költségnek tekinthetők a költségvetésen belül. A beruházási költségek viszont nem tekinthetők annak, mert a legtöbb beruházás pályázat útján történik, és a pályázati elindulást követően előfordul, hogy másfél két év mire elkezdődik. A beruházási költségeknél az tapasztalható, hogy a tervezett költséghez képest 25-30 % eltérés is van, mire befejeződik a beruházás. Ezért is tervezett a város olyan mértékű tartalékokat, mint amiket tervezett, hogy ezt tudja finanszírozni. Feladatkörét tekintve a bizottság ügyrendi, pénzügyi és városfejlesztési kérdésekkel foglalkozik. Az ügyrendi rész arra vonatkozik, hogy a működés jogszabályoknak megfelelő legyen. A városfejlesztési kérdések pedig a város fejlődését mozdítják elő, anyagi lehetőségéhez mérten. Meg kell állapítani, hogy a város hitelfelvétel nélkül működik, nincs hátraléka, adóssága. Ez nagyon fontos, mert a legtöbb településnél ez nem így van. Ügyrendi témakörben a bizottság felügyeli a sportegyesületeknek, és a civil szervezeteknek juttatott támogatásoknak a törvényességét. Erről majd képviselő társa bővebben fog beszélni. Megállapítható, hogy a város pénzügyileg stabil, és a jövőben is ez várható.

Szekeres Mónika – önkormányzati képviselő – Tisztelt Képviselő Testület, kedves vendégek! Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök minden közmeghallgatáson megjelentet! 2018 év folyamán részt vettem a pénzügyi és ügyrendi bizottsági ülések döntés előkészítő és véleményező tevékenységében, valamint a képviselő testület munkájában. 2018 évi munkámat a sportszervezetek pénzügyi támogatásának elszámolásával kezdtem, 6 sportszervezet számláit tekintetem át, és tartottam a kapcsolatot azon sportszervezetek

vezetőivel, ahol valamilyen tartalmi, vagy formai hiányosságot észleltem. Felhívtam figyelmüket a hiányosságokra, hogy az önkormányzat rendeletének megfelelően teljesüljön az elszámolásuk, valamint összegeztem azokat a hibákat, amelyeket kiegészítésképpen javasoltam a testületnek, hogy küldjön meg a sport szervezeteknek, hogy a későbbiekben vegyenek figyelembe az elszámolásokkal kapcsolatban. Sajnos a testület megszüntette a szép környezet, valamint a legszebb konyhakertek Magyarországért programot, de az utóbbinak koordinálását a Martfői Városszépítő Egyesület segítségével újra elláthattam. 2018-ban 8. alkalommal csatlakozott városunk a Föld Órája környezetvédelmi kezdeményezéshez, ennek keretében a főtéren lévő díszkivilágítás aludt ki egy órára, március utolsó szombatjának estéjén. 2018. szeptember 21-én csatlakozott városunk az Európai Mobilitási Hét kampányához, melynek keretein belül, autómentes napot szerveztem. Programokat szerveztünk a bölcsődében, óvodákban, általános és a szakközépiskolában, melyhez nagy segítséget nyújtottak az intézményben dolgozó pedagógusok, amelyet ezúton is köszönök. A programok közül párat szeretnék csak itt felsorolni: megismerkedhettek a gyerekek a különböző mentést végző autók felszerelésével, hibrid autóval, előadást hallhattak a biztonságos közlekedésről, totót tölthettek ki, ügyességi pályán próbálhatták ki magukat, rajzpályázaton vehettek részt. A nap zárásaként egy közöset bringáztunk a városban, közel 1000 gyermek és felnőtt vett részt valamilyen programban, és minden résztvevő, valamilyen apró közlekedéssel kapcsolatos aprósággal térhetett haza. Egy hátrányos helyzetű gyermek, (akinek kiválasztásában a pedagógusok segítettek) a támogatók jóvoltából egy teljesen felszerelt Csepel kerékpárral és sisakkal lett gazdagabb, melyet polgármester úrral adtunk át neki. Az önkormányzati és minisztériumi támogatás mellett sikerült 50-50 ezer forintot kapni a Bácsvíz Zrt-től és a Legero Hungária Kft-től, valamint a DESZÁN Kft. 200 színes ceruza megvásárlásával támogatta a rendezvényt, a ceruzákból minden bölcsődés és óvódás kapott egy-egy csomaggal. Ezúton is köszönjük ezt a nagylelkű támogatást mind a három cégnek. Minden lakossági megkeresésnek próbáltam eleget tenni és a hivatal munkatársaival megoldást keresni problémájukra. Természetbeni, és anyagi támogatásokat nyújtottam a civil szervezeteknek, és különböző rendezvények támogatására. Köszönöm a Hivatal és a város intézményeinek segítségét, mellyel a tavalyi évben is elősegítették a képviselői munkámat.

Rágyanszky István – önkormányzati képviselő – Tisztelt Polgármester Úr, Jegyző Asszony, tisztelt képviselőtársaim, kedves meghívottak! 2010 októbere óta vagyok a képviselő-testület tagja. Ezen időszak alatt beletanultam a képviselői munkába s igyekeztem városunkban a közjó érdekében, tiszta kézzel, becsületesen dolgozni. Munkámat, feladataimat komolyan veszem, s a város ügyeiben tájékozodom, ezzel biztosítva, hogy képes legyek megalapozott döntéseket hozni. Egy vagyok a nyolc képviselő között, képviselői munkám nem választható külön a bizottsági munkától. A képviselő-testületi és bizottsági üléseknek aktív, véleményt nyilvánító, rendszeres résztvevője vagyok, hiányzás nélkül. Az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága ülésein hiányzás nélkül vettem részt, s feladataimat ellátva felkészülten vezettem az üléseket. Az egyetlen olyan képviselő vagyok, aki két bizottságban is – tehát az oktatási mellett a Pénzügyi Bizottságnak is tagja vagyok. A pénzügyi bizottság munkájában aktívan, hiányzásmentesen részt veszek, felkérésre-megbízásra ellenőrzési tevékenységet is végeztem/végzek. Az általam vezetett bizottság munkaterve és a napirend szerint elvégzi a képviselő-testület elé kerülő előterjesztések, rendelettervezetek előzetes átvizsgálását, véleményezését, s él a javaslatétel lehetőségével is. A bizottságban szerepet vállaltam s vállalok a város kulturális életének formálásában. Személy szerint kiemelten fontosnak tartom a hagyományteremtést, a kötődésünk erősítését, 7 évtizedes, fiatal városunk történelmének megismerését, a jelen történések, mindennapjaink dokumentálását és közreadását, mindenki által megismerhetővé tételét, s azokat a rendezvényeket, amelyeket magas színvonalon szervez-rendez a

Művelődési Központ és Könyvtár, a lakosság öröme, kedve. Minden önkormányzati esemény, ünnepi rendezvény, nemzeti ünnep, megemlékezés résztvevője voltam és vagyok. Az elmúlt évben aktív szerepet vállaltam, közreműködéssel, például rendezvény moderátoraként, (pl. a Holland nagykövet látogatásakor) vagy ünnepi beszéddel is (pl. október 6-án). Figyelemmel kísérem a város sportéletét, bár aktívan egyik sportágban sem szerepelek. Magam is jelentősnek ítélem és fontosnak tartom a város bejegyzett civil- és sportegyesületeinek önkormányzati támogatását. Komoly eredménynek tartom, hogy mind a sport, mind a civil pályázati rendszerünk következetes alkalmazásával, finomításával sikerült az önkormányzat támogatási rendszerét elfogadtatni a civil szervezetekkel és sportegyesületekkel – azaz megértetnünk, hogy mivel a támogatás közpénzből származik, szigorúan elszámolás-köteles. Nem ajándék, s csupán a meghatározott – kötött célra fordítható. A legutóbbi években az elszámolás zavartalansága igazolja, hogy következetességünk eredményes volt. Szorgalmazom a Ki Kicsoda Marfűm c. könyv kiadását. Jelenleg az adatok – adatlapok begyűjtésének végén járok, közel 300 személy adatait őrzöm az adatvédelmi szabályok szigorú betartásával. Az adatlapok lassú, hézagos visszaérkezése lassítja munkámat, s a hiánypótlás is nagyon sok energiát emészt – így a tervezett határidőt (egy évvel ezelőtt még a jelen időszakra terveztem) nem tudom tartani. Időpont még nincs, ám a kiadvány készül, és el is fog készülni. Mindkét iskolában jutalmazok egy-egy tanulót, az idén már harmadik alkalommal. A díjnak már nevet is adtam: STAFÉTA díj a kiemelkedő tanulók elismerésére, a ballagáson vagy a tanévzárón történő átadással. Egyes sportszervezetek, iskolák ünnepi rendezvényeit – felkérésük, meghívásuk nyomán – támogattam, átutalással, több esetben tombolatárgy felajánlásával is. Örülök annak, hogy mind a bizottsági, mind a képviselő-testületi munka konstruktívan folyik: jó az együttműködés, nem tapasztalható ellenségeskedés a testületben. Köszönöm mindazon szervezetek, egyesületek segítségét, akik a bizottsági feladatok megvalósításában szerepet vállaltak, kérés esetén adatot szolgáltatottak és ezzel segítették bizottságunk munkáját. Köszönöm a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, polgármester úrnak, jegyző asszonynak, aljegyző asszonynak, az irodavezetőknek és a titkárság dolgozóinak, valamint a sajtó képviselőinek munkáját.

Horváth Endréné – önkormányzati képviselő – Kedves Érdeklődők, megválasztásunk óta eltelt 5 év. Megtisztelő megbízatásuk lassan a végéhez ér. Szeretném elmondani, hogy az elmúlt évben, ahogyan az elmúlt 5 évben is, minden jóakarattal a város érdekeit szolgáltam. Igyekeztem martfű polgárainak érdekét szem előtt tartani a gyűléseken és a szavazásokon. Úgy vélem, hogy 2018-as évet sikerrel zártuk, ahogy olvashatják az önkormányzat beszámolójában, de talán többen hallották a videoklipben. Jutott forrás minden alapvető dologra és néhány olyanra is, amitől Martfű kiemelkedik a környező települések közül. Gondolok itt a civil szervezetekre, a sportolókra, a vallásra, az oktatásra, elsősorban az óvodára és a bölcsödére, a kultúrára és az infrastruktúrára. Az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága tagjaként ez a két terület különösen szívügyem. Áprilisban a szakmák éjszakájára a volt iskolámat támogattam. Az augusztusi rendezvény sorozatban Bátorság próbát szerveztem a martfűi és környékben élő gyerekeknek. A nap végén a gyerekek a színpadon egy közös táncot adtak elő és aranyérmeket kaptak. A Lábtengő versenyen serleget vásároltam. A strand kézilabdásokat pénzzel támogattam, hogy jobban sikerüljön lebonyolítani a rendezvényt. Augusztusban a testvérvárosok találkozásánál vettem részt. Decemberben a sport gálán tüntethettük ki a martfűi sportolókat. A Munkácsy úti óvoda udvarára egészségfejlesztő akadály pálya elnyerése érdekében lobbiztam a Megyei Közgyűlés alelnökénél. A beruházás összköltsége: 39 826 363Ft. Úgy gondolom, hogy az elmúlt időszakban bárki bizalommal fordulhatott hozzám a város ügyeit illetően, mindig megértéssel fordultam a problémák felé. Ez a jövőben sem lesz másként.

Tarjányiné Tasnádi Edit – önkormányzati képviselő - Tisztelt jelenlévők, tisztelt Képviselő-testület!

Nagy szeretettel köszöntök minden jelenlévőt, aki megtisztelte közmeghallgatásunkat. Az előttem szólókkal ellentétben, nem csak az elmúlt évben végzett képviselői munkámról szeretnék beszélni, hanem az elmúlt 25 évről. Ez az utolsó olyan közmeghallgatás, ahol ebben a funkcióban, önkormányzati képviselőként szólhatok, hiszen 2019. őszén már nem szándékozok indulni az önkormányzati választásokon, szeretném átadni a helyemet, szeretném átadni a stafétát. Annak idején, mint önkormányzati képviselő székfoglaló beszédet kellett mondani, úgy érzem most is megengedett talán. Lezárul az életemnek egy ciklusa, a 25 év. Azért egy rövid értékelés, egy köszönetnyilvánítás belefér a mai közmeghallgatásba. Az elmúlt negyedszázadban nagyon sokan segítettek a munkámat. Köszönet ezért. De köszönet azokért a negatív véleményekért is, és kritikákért, mert ezekből is tud okulni, tanulni az ember. Ezek is tükröt tartanak elénk ahhoz, hogy átértékeljük, alulértékeljük, tanulságokat vonjunk le addigi munkánkból, feladatainkból. Köszönet ezért. Képviselői, közösségi munkám végzésekor mindig az volt az iránymutató, amit a magánéletben is mindig magaménak vallottam. Néhányan emlékeznek rá a képviselő társak közül, hiszen két évvel ezelőtt az emberi hitvallásomat megosztottam velük, Arany János gondolatait: "Legnagyobb cél pedig, itt, e földi létben, Ember lenni mindég, minden körülményben." Engem erre neveltek a szüleim, és 40 éves pedagógiai munkásságom során is, igyekeztem a rám bízott gyerekeket is erre irányítani, erre nevelni. Lassan lezárul a ciklus, és elsősorban köszönetet szeretnék mondani a város lakóinak, akik hat cikluson át bizalmat szavaztak, és akikkel közösen, együtt dolgoztam, dolgoztunk városunk, településünk épülésén, fejlődésén. Köszönetet szeretnék mondani a város első számú vezetőjének, kronológiában, Kozma Imre polgármester úrnak, aki mint kezdő képviselőnek, 1994-ben bizalmat adott, és megbízott az Oktatási és Sport Bizottság vezetésével. Köszönet Dr. Bakonyi Péternek, akire fiatal kora ellenére nagyon felnéztem, emberi nagysága miatt. Hatalmas tudása, emberszeretete, diplomáciai érzéke, lojalitása és humorérzéke miatt. Köszönet Dr. Kiss Editnek, aki hatalmas munkabírása, elsősorban maga, környezete és a képviselő-testület iránt is, törvénytisztelettel, a városért való tenni akarással, és óriási lendülettel irányította, első női polgármesterként a várost. Köszönet Dr. Papp Antalnak, aki 2014-ben további bizalmat adott azzal, hogy bizottság vezetőjeként folytathattam a munkámat, amivel 2014. őszén megköszönve a bizalmat, de nem éltem. Fájó szívvel, de elhagytam a 20 éven át vezetett bizottságot, és az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottságban folytattam a munkát, hiszen a cél közös volt, a városért tenni, dolgozni. Köszönet a szakapparátusnak, a régi és a mostani munkatársaknak, kollégáknak, akik nagy-nagy szakmai hozzáértéssel, tudással, emberséggel segítettek a bizottság, és a képviselő-testület munkáját, akikhez bármikor, bárhol, bármivel fordulhattunk. Köszönetet szeretnék mondani az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága valamennyi tagjának, akikkel az elmúlt 20 év alatt sok a törvényi változások adta feladattal kellett megbirkózni, a sporttörvényből adódó hatalmas változással, a támogatási rendszer, és az elszámolási rendszer kidolgozásával. Az elmúlt ülés egyikén elhangzott bizottságvezető úrtól, hogy végre megérett a munka gyümölcse, és sínen van, helyén van, magukénak érzik a sportegyesületek is. A civil törvényből adódó változások, hiszen a civil közösségek működésének feltételeit törvényi szabályozások kellőképpen átszervezték, és átszervezésre készítették ahhoz, hogy akár országos, akár önkormányzati támogatáshoz tudjanak jutni. A civil kerekasztal létrehozása is. Hatalmas változásokon ment át maga az oktatás is. Az alapfokú oktatási intézmények összevonásra kerültek, majd rövid időn belül volt egy másik lépés, az alapfok és a középfok egy igazgatás alá került. Majd hatalmas oktatási reform volt, amikor az önkormányzat, mint fenntartó megszűnt az oktatásban működni, és az intézmény állami fenntartás alá került. Megkérem a jelenlévőket,

hogy együtt emlékezzünk Rusvainé Scheinder Piroskára, aki a bizottságban is tevékenykedett, nem csak intézményvezetőként, igazgatóként állt helyt, hanem itt is hatalmas szakmai tudásával részt vett a munkában. Kérem a jelenlévőket, hogy álljunk fel, és közösen emlékezzünk rá, és hajtsunk fejet. Köszönöm szépen.

Köszönetet mondok a Városi Művelődési Központ és Könyvtár vezetőjének, és valamennyi munkatársának, a civil közösségeknek és sportvezetőknek, egyházi képviselőknek, akik külső segítőként vettek részt a bizottság munkájában. Nagyon sok időt töltöttek együtt a rendezvények szervezésével, mint a mindenki karácsonyának, a testvérvárosi kapcsolatok megszervezésével, és sportrendezvények szervezésével. Köszönöm a képviselő társaknak, akikkel sok nehéz, de nagyon sok örömteli pillanatot élhettünk át. Az emberi emlékezet kegyes, a szép pillanatot jobban megőrzi. Köszönöm, hogy meghallgattak, meghallgattatok, és azt kívánom, hogy sokáig tudjunk még jó egészségben, örömben, anyagi biztonságban tenni városunk fejlődéséért. Köszönöm szépen.

Dr. Papp Antal – polgármester – Köszönöm szépen a beszámolót. Megkérem Editkét, hogy azért ezt még gondolja át, és induljon a következő választáson, mert a tapasztalatára szükségünk van. Megkérte kéri Vass Éva képviselő asszonyt mondja el beszámolóját.

Vass Éva – önkormányzati képviselő - Köszöntöm a megjelenteket, és a vendégeket. Az elmúlt időszakban a Pénzügyi Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottságban tevékenykedtem. Ez az öt év nem volt kevés, elég változatos, mozgalmas időszak volt, szakmailag és emberileg. Igyekeztem minden ülésre felkészülni, és tájékozódni, hogy felelősségteljesen tudjak dönteni. A korábbi 40 éves szakmai múltam figyelembe vételével igyekeztem támogatni minden olyan kezdeményezést, mely a város javát szolgálja, amely az elvemmel egyenértékű volt, és tudtam vele azonosulni. Magát a szakmaiságot, a fegyelmezetten végzett pénzügyi gazdálkodást, a tartalékos, óvatos, és a tartalékokra épülő gazdálkodást, ezekben hiszek, és úgy gondolom a város szempontjából is ennek van jövője. Ezt az is mutatja, hogy a 2019. évi költségvetés is már 2 milliárd fölött van, mely már komoly pénz, és ezzel nagyon komolyan és felelősségteljesen kell bánni. Mivel a szakmai előkészítő bizottság és polgármester úr is, akár a költségvetés tekintetében, akár a különböző előterjesztések tekintetében, olyan hasonló elveket vall, melyeket korábban említettem, ezért nem ütköztem olyan akadályba, amit ne tudtam volna elfogadni. Városunk az elmúlt 5 évben nagyon szépen fejlődött, és ennek a szigorú gazdálkodásnak az eredménye is ebben megmutatkozik. Óriási a vagyonnövekedés, és a látványos fejlődés, mely a városban bekövetkezett. Öt évvel ezelőtt, mikor elkezdtem munkámat, bizonyos területeken láttam hiányosságokat, ami elsősorban hozzám közelálló, és az én tevékenységi körömben lévő két terület volt. Az egyik a Nonprofit Kft. működésének figyelemmel kísérése, aktív támogatása, illetve a hiányosságok feltárása, a hatékonyság vizsgálata, elemzése, figyelemmel kísérése, évről, évre. Ennek eredményeképpen, - úgy gondolom, hogy egy jó döntéssel - a Nonprofit Kft. megszüntetésre került az elmúlt évben. A tevékenység, a városüzemeltetés, átkerült a hivatal hatáskörébe, mert a pénzügyi, likviditási területeken, a hatékonyság, a szakmai hozzáértés területén, és a felelősségteljes vezetés terén, stb. kívánni valót hagyott maga után. Értelmetlen lett volna tovább növelni azt a veszteséget, amit a Kft. okozott. Ez lezárult, és úgy gondolom, hogy a későbbiekben az önálló és más szervezeti egységben történő további üzemeltetés sokkal több pozitív hatással lesz a város életére. A másik terület, amellyel foglalkoztam az az ellenőrzések. A civil szervezeteknek nyújtott támogatások elszámolásának ellenőrzése. Azok a civil területek, amik közül az egyesületek, és kisebb szervezetek támogatásából a múlt évben 3,6 millió forint összegben valósultak meg, a sport területén pedig közel 14 millió forint összegben. A két területen összesen 20 millió forint összeget takar. Ez egy nagyon komoly összeg. Martfű Város örülhet, hogy a pénzügyi lehetőségei megengedik azt, hogy ilyen összegben tudjon támogatni

szervezeteket, ahol a közösségépítés mellett, és a lojálisabb kapcsolatok, és a kultúra megőrzése mellett azért minden téren egy olyan komoly forrást biztosított, és egy olyan lehetőséget, ami e nélkül a támogatás nélkül ezeknek a kis szervezeteknek, a működésük sem lett volna lehetséges. A környéken nagyon sok aktív szervezet elhalt, itt megmaradtak, sőt fejlődni tudnak, akár a művészet területén, akár a kultúra és sport területén. Ezt nagyon fontosnak tartom. Ennek a támogatásnak az elszámolásával kapcsolatban, az évek alatt, folyamatosan, egy olyan követelményrendszert sikerült összeállítani, ami megfelel a szervezetek részére is, és nem okoz már nekik sem számviteli, sem egyéb más problémát az elszámolásban, hanem egy közös megállapodással szépen szakszerűen, jogszabálynak megfelelően tudnak működni, el tudnak számolni. Most a múlt hónapban a sportszervezetek ellenőrzése során megállapíthattam, hogy mindenki határidőben, pontosan, precízen elszámolt a támogatási összegekkel. Ez a két terület volt az, ami elsősorban a munkásággal kapcsolatban fontos volt, és eredményt sikerült elérni.

A másik terület mellyel foglalkozom, a Máltai Szeretetszolgálat Martfűi Csoportjának vezetője vagyok, ami már 6 éve működik. Ennek a csoportnak az életben tartása, fejlesztése, folyamatos tevékenységének növekedése, és az igényeknek való megfelelés, óriási erőfeszítést kíván számomra, így most már nem csak a hétköznapjaim, hanem a hétvégéim is ennek szenteltem. Számomra ez nagyon fontossá vált, mert óriási igény van bizonyos családok, csoportok részéről erre a támogatásra. Ez nem csak az adományok kiosztásából áll, ennek a koordinálásából, hanem az emberi kapcsolatokból, a kötődésekből. Ezeknek az embereknek, mint egy másodlagos kis otthont teremtettünk meg, ahol kicsit elszigetelődnek, mert igényük is van arra, hogy valahova tartozzanak, és bizalmat érezzenek. Ezeknek a családoknak adunk egy olyan lehetőséget, hogy ezt megélhessék, és egy kis befogadó otthont tudjunk számukra biztosítani. Ez egy nagyon szerteágazó terület. Nagyon szépen köszönöm minden Martfűinek azt az óriási támogatást, amit az adományok területén nyújtottak. Ez az élelmiszertől kezdve számtalan területen megnyilvánul. Hatalmas mennyiségű, a különböző hagyatékokból származó felajánlás, olyan szinten megemelkedett, hogy lassan már szinte gondot okoz ennek a lebonyolítása, mert erre már egy külön kis szervezet is felépülhetne. Nagyon örülök annak, hogy ezen a területen is ilyen nagymértékű változás van. Több mint 200 család jár hozzánk rendszeresen, ezen kívül a környék összes települése lassan, mert már 8 helyre szállítunk rendszeresen óriási mennyiségű adományokat, amiket a martfűi emberektől gyűjtünk be. Nekem hosszabb távon ez a terület az, ami a szívem csücske, ezért ezt nem hagyhatom. Ezért az elmúlt 5 év támogatását köszönöm mindenkinek, de mint képviselő, a későbbiekben már én sem fogok tevékenykedni, mert ez a szolgálat minden időmet, erőmet felemészti. Köszönöm, hogy meghallgattak. Volt egy felajánlásom, hogy a tiszteletdíjamat jótékony célra használom, mely valóban így van, mert nekünk pénzügyi forrásunk nincs, ez egy jó háttér volt, és ezért majd a későbbiekben megoldást kell erre találni. Köszönöm szépen.

Dr. Papp Antal – polgármester – átadta a szót Dr. Despotov Svetozar önkormányzati képviselőnek.

Dr. Despotov Svetozar – önkormányzati képviselő – Köszöntöm a jelenlévőket. Képviselőként két tevékenységet végzek. Van a bizottsági munkám, és képviselőként akár a testületben, akár más helyzetben szoktam végezni. A bizottsági munka egyre inkább meghatározója minden képviselőnek, hiszen sok döntés már ott születik meg, a testületnek már nincsen más dolga, mint jóváhagyni a bizottsági munkában kialakult állásfoglalást. Az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottságban dolgozom, annak vagyok az elnöke. A bizottságunk kis bizottság, szakmai bizottság, véleményezi a költségvetést, és szűk szakmai dolgokat is, szociális, egészségügyi dolgokat is véleményez. Valamint dönt bizonyos

esetekben, bizonyos juttatásoknak az odaítéléséről. Nagyon büszke vagyok a bizottságomra, hiszen egyetlen egy bizottsági ülés sem maradt el azért, mert a bizottság tagjai nem jelentek meg, mindig megjelentek, és mindig aktívak voltak. A másik feladatköröm, mint képviselő. A testületi üléseken, két módon veszek részt. Egyrészt a bizottság véleményét tolmácsolom, másodszor, mint képviselő. Képviselőként igyekszem, minél aktívabban minden üggyhez hozzászólni, és azokat a dolgokat próbálom általában feszegetni, tudatosítani, melyek számomra fontosak, mert elég jól látom őket. Ilyen például, a város elöregedése, az elöregedéssel kapcsolatos szociális és egészségügyi dolgok, amelyek várhatóak. Többször felhívtam már a figyelmet arra is, hogy nem csak a város lakossága, de az orvosok is öregszenek, lassan nyugdíjba mennek, és olyan gondok lesznek, melyekre a későbbiekben a városnak megoldást kell találni. Nagyon szeretném, és remélhetőleg egyszer be is fog következni, hogy lesz majd talán idősek otthona Martfűn, mert szükség lenne rá. Nagyon nehéz elhelyezni az időseket, ahol megfelelő gondoskodásban részesülnek. Képviselőként a civil szervezetekkel is felveszem a kapcsolatot, a szakmám, hivatásomnál fogva jobbra ilyen irányítottsággal. A Jóreménység Klubbot támogatom, előadásokat is tartottam már. Rendezvényeken is tartok előadást. Pár évtizeddel ezelőtt volt egy álmom. Egy továbbképzésen az újraélesztés egy új technikáját tanították meg, és annyira egyszerűnek, és könnyen megtanulhatónak tartottam, hogy úgy gondoltam, hogy ezt a két embert, aki ezt tanította, ide hozom Martfűre, hogy itt egy rendezvényen majd elsajátíthassák a lakosok is ezt az eljárást, amellyel ha rosszul lesz valaki, újra tudja éleszteni. 4 perc áll rendelkezésre, hogy valakit újraélesszünk, és 4 perc alatt nem ér ki a mentő. A szakközépiskolával, a Művelődési Központtal és a civil szervezetekkel is felvettem a kapcsolatot, hogy ezt a rendezvényt megvalósítsuk, de közben ez elmaradt. De nem adom fel, mert ez az álmom, és felveszem újra a kapcsolatot velük, és elhozom ezt a rendezvényt, újra megpróbálom, hogy esélyt adjunk a túlélésre.

Dr. Papp Antal – polgármester – megköszönte a képviselők beszámolóját. Elmondta, hogy Gonda Istvánné alpolgármester asszony írásban küldte meg beszámolóját, mely majd az újságban és a honlapon megjelenik. Megtörtént részéről is. Megkérdezte, hogy van-e valakinek bármilyen kérdése, észrevétele.

3. napirendi pont

A lakosság és a helyben érdekelt szervek közérdekű kérdései

Dr. Papp Antal – polgármester – Megkérdezte a lakosság részéről megjelenteket, hogy kívánnak-e bármilyen jellegű kérdést feltenni, illetve észrevételt tenni. Mivel a napirendi pontnál kérdések, hozzászólások nem hangzottak el, ezért bezárta a közmeghallgatást.

k. m. f.


Dr. Papp Antal
polgármester




Szász Eva
jegyző